

**АННОТАЦИЯ**  
**ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ**  
**«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» (музыкальный театр)**  
**(МБОУ ДО ДЮЦ, г.Краснодар)**

Комплексная дополнительная программа «Золотой ключик», относящаяся к художественно-эстетической направленности, состоит из трех курсов: «Театр», «Пение» и «Сценическое движение» и удовлетворяет возрастные потребности дошкольников в музыкально-театральном творчестве. Музыкальный театр синтезирует в себе и театральную, музыкальную и танцевальную деятельность, позволяет формировать опыт социальных навыков поведения дошкольников, помогает развивать, внимание, память, речь, музыкальный слух, учит владеть телом, мимикой и голосом, освобождает от закомплексованности, дает ощущение своей особенности, приносит массу радостных минут и огромное наслаждение.

Новизна программы заключается в том, что педагогами используется комплексный подход в обучении и воспитании обучающихся. Занятия способствуют не только раскрытию и развитию творческого потенциала ребят, но и дают возможность познакомиться с работой театра и различными направлениями театрально-творческой деятельности. Актуальность программы определяется необходимостью успешной социализации ребенка в современном обществе, продуктивном освоении социальных ролей и творческой реализацией. Занятия дают возможность обучающимся развиваться, фантазировать, играть и творить, как с помощью педагога, так и самостоятельно. Юные артисты, занимаясь театральной деятельностью, также знакомятся с окружающим миром во всем его многообразии.

Адресатом программы являются обучающиеся 6-7 лет. Состав групп постоянный, количество детей в группе - 12 человек. С целью охраны здоровья детей проводятся динамические паузы в форме физминуток и активных игр. На занятиях сценическим движением релаксационные минутки на расслабление.

Программа «Золотой ключик» имеет ознакомительный уровень. Программа создает условия для интенсивной социальной адаптации детей, направлена на повышение психологической готовности ребенка к включению в образовательную деятельность, является начальным звеном для других образовательных программ, реализуемых в МБОУ ДО ДЮЦ по направлению «театральное искусство».

Комплексная дополнительная общеобразовательная программа «Золотой ключик» имеет блочно-модульный принцип построения и состоит из курсов. Срок ее реализации один год.

Форма работы – групповая. В программе используются следующие методы:

Словесные методы обучения (беседа, объяснение).

Методы практико-ориентированной деятельности (выполнение упражнений и заданий, этюдов, ролевые игры, инсценировки сказок, участие в концертной деятельности и показах).

Игровые методы (применение подвижных игр на занятиях, направленных на достижение поставленных задач).

**Цель программы «Золотой ключик»** - создание условий для творческого развития детей средствами музыкального театра.

**Задачи:**

*Образовательные:*

обучить основным навыкам актерского мастерства);  
обучить приемам вокального пения, исполнения ритмико-образных действий;

научить естественной двигательной реакции на музыку;  
обучить основам сценического движения, танцевального игрового творчества, простейшим элементам танца различных стилей и направлений;

сформировать навыки выступлений на сцене.

*Личностные:*

развить музыкальные и танцевальные способности, художественный вкус, воображение, творческую активность детей;

развить мотивацию на творческую и социально активную деятельность.

*Метапредметные:*

воспитать интерес к различным видам театральной и музыкально-танцевальной деятельности;

сформировать и развить навыки работы в коллективе и индивидуальной актерской работы.